

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 30.09.2022
Numéro de publication: HR01-1005573374

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Jurassic Investments SA, La Baroche

Jurassic Investments SA (Jurassic Investments AG) (Jurassic Investments Ltd) Au Vouéson 168 2946 Miécourt

Jurassic Investments SA (Jurassic Investments AG) (Jurassic Investments Ltd), à La Baroche, CHE-254.069.459, Au Vouéson 168, 2946 Miécourt, société anonyme (Nouvelle inscription). Date des statuts: 26.09.2022. But: En Suisse et à l'étranger et sans limitation géographique, l'acquisition, la vente, la mise en valeur, la construction et la rénovation, la gérance, la promotion et le courtage, l'administration de propriétés par étages, l'expertise, le conseil, la possession, l'aménagement et l'exploitation de terrains et d'immeubles de toutes natures conformément à la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE); toutes opérations financières et hypothécaires en rapport direct avec le but de la société ainsi que toutes opérations se rapportant directement ou indirectement à la prise de participations sous quelque forme que ce soit. A cet effet, la société peut exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, en rapport direct ou indirect avec son but; créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à ses actionnaires ou des tiers, si cela favorise ses intérêts. Capital-actions: CHF 100'000.00. Capital-actions libéré: CHF 100'000.00. Actions: 100'000 actions nominatives de CHF 1.00. Organe de publication: FOSC. Communications aux actionnaires: par courrier recommandé ou par courriel. Restriction à la transmissibilité: Restriction à la transmissibilité des actions nominatives: selon statuts. Selon déclaration du 26.09.2022, il est renoncé à un contrôle restreint. Personne(s) inscrite(s): Mahon, Sébastien Hubert Jean-Marie, de Fontenais, à Wilen b. Wollerau (Freienbach), administrateur, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1200 du 27.09.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura